
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária do 1° trimestre

Abertura: 08/03/2023 - 09:00

Encerramento: 08/03/2023 - 11:00

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.facebook.com/camaradevereadoressc/videos/
3334192853500612

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

CICERO BARRIGUINHA/UNIÃO

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

GERALDO DA GALINHA/PSD

NETO RAMOS/UNIÃO

OLIMPIO DO BREJO/PSB

ZÉ DOS CHURROS/REPUBLICANOS

Expedientes

Abertura da Sessão

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DESTE  MUNICÍPIO.  PRESIDENTE  ABRAÃO
CAETANO DA SILVA, VICE-PRESIDENTE EVERALDO MIGUEL DA SILVA SECRETARIADOS
PELOS VEREADORES LUIZ CARLOS BATISTA SILVA,  CÍCERO JOSÉ DA SILVA E JOSE
FRANCISCO DE FRANÇA. AOS OITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E TREZ NESTA CIDADE DE SÃO CAETANO, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, NA
SALA  DAS  REUNIÕES,  NO  EDIFÍCIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  REALIZOU-SE  A  2ª
REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL,  ÀS  DEZ  HORAS  E  CINCO  MINUTOS  COMPARECERAM  OS  SEGUINTES
VEREADORES:  ABRAÃO CAETANO DA SILVA,  CÍCERO JOSÉ DA SILVA,  ENIO GOMES
QUIRINO MENEZES LEAL,  EVERALDO MIGUEL DA SILVA,  GERALDINO JOAQUIM DA
SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE FRANÇA, OLIMPIO JOSE DOS SANTOS E SEVERINO VIEIRA
RAMOS  NETO.  DEIXARAM  DE  COMPARECER  OS  VEREADORES  CESAR  ANDRADE
MOREIRA, JOÃO BELARMINO CERQUEIRA CHAVES, JÃO SEBASTIÃO DOS SANTOS, LUIZ
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CARLOS BATISTA SILVA E MAKOY ANDERSON VIEIRA DE VASCONCELOS CONSTANDO
O LIVRO DE PRESENÇA 8 (OITO) VEREADORES. 

Apreciação da Ata da Sessão anterior

FEITA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR SENDO A MESMA APROVADA SEM
RESTRIÇÕES.

Discursos/Expediente

O VEREADOR EVERALDO MIGUEL DA SILVA QUE PARABENIZOU  AS MULHERES.  O
VEREADOR CÍCERO JOSE DA SILVA PARABENIZOU AS MULHERES E AGRADECEU A
POPULAÇÃO DA ZONA RURAL PELO APOIO E AO PREFEITO PELO TRABALHO FEITO
NAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. SOLICITOU VOTO DE PESAR A FAMILIA DO PERSONAL
TREINER RODRIGO GAMA. SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO O VOTO DE PESAR FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ENIO QUIRINO FEZ UMA HOMENAGEM
AS MULHERES PELO DIA 8 DE MARÇO. O VEREADOR GERALDINO JOAQUIM DA SILVA
PARABENIZOU AS MULHERES RESSALTANDO A PARTICIPAÇÃO DAS MULHERES NA
POLÍTICA DO ESTADO DE PERNAMBUCO E NO GOVERNO FEDERAL. AGRADECEU A
APROVAÇÃO DOS SEUS REQUERIMENTOS RELATANDO A SITUAÇÃO DO CEMITÉRIO DA
VILA DE TAPIRAIM. CONTINUOU FALANDO DA SITUAÇÃO DE FALTA DE AGUA NA ZONA
RURAL  DO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  NETO  RAMOS  PARABENIZOU  AS  MULHERES
PELO SEU DIA, PARABENIZOU O PRESIDENTE ABRAÃO PELA OBRA QUE ESTÁ SENDO
FEITA  NA  CASA  LEGISLATIVA.  O  VEREADOR  JOSE  FRANCISCO  DE  FRANÇA
HOMENAGEOU AS MULHERES EM NOME DA SUA MÃE. AGRADECEU A APROVAÇÃO
DOS  SEUS  REQUERIMENTOS  E  JUSTIFICOU  A  NECESSIDADE  DE  CUMPRIR  SUAS
SOLICITAÇÕES. O PRESIDENTE ABRAÃO FEZ UMA HOMENAGEM AS MULHERES E EM
NOME  DA  SUA  ESPOSA  RESSALTOU  A  IMPORTANCIA  DAS  MULHERES  NA  NOSSA
SOCIEDADE.  CONTINUOU  PARABENIZANDO  O  ESCRITURÁRIO  DA  CASA  PELO  SEU
ANIVERSÁRIO E  PARABENIZANDO O PREFEITO DO MUNICIPIO  E  OS  VEREADORES
PELO  TRABALHO  QUE  É  FEITO  NAS  ESTRADAS  DA  ZONA  RURAL  DO  MUNICÍPIO.
ENCERROU  SUAS  PALAVRAS  AGRADECENDO  A  COMPREENSÃO  DOS  VEREADORES
SOBRE A OBRA QUE ESTÁ EM ANDAMENTO NA CAMARA MUNICIPAL. O VEREADOR
OLIMPIO  JOSÉ  DOS  SANTOS  PARABENIZOU  AS  MULHERES  E  FALOU  SOBRE  A
VIOLÊNCIA  CONTRA AS  MULHERES CITANDO UMA COLEGA VEREADORA QUE FOI
VÍTIMA DE FEMINICÍDIO. CONTINUOU SOLICITANDO VOTO DE PESAR PARA A FAMILIA
DE SEU ZÉ LOPES DE TAPIRAIM. SENDO SUBMETIDO DO PLENARIO O VOTO DE PESAR
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FALOU TAMBÉM DA NECESSIDADE DE CONTROLE
DOS ANIMAIS QUE ESTÃO SOLTOS NA ÁREA SE TAPIRAIM. INFORMOU O ESTADO DAS
ESTRADAS DA ZONA RURAL QUE SEGUNDO ELE PRECISAM DE MANUTENÇÃO. 

Encerramento

NINGUÉM  MAIS  FAZENDO  USO  DA  PALAVRA  DECLAROU  O  SENHOR  PRESIDENTE
ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.

SALA DAS SESSÕES, 08 DE MARÇO DE 2023
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Expediente

O  VEREADOR  GERALDINO  JOAQUIM  DA  SILVA  APRESENTOU  REQUERIMENTOS
SOLICITANDO  QUE  SEJA  FEITO  O  CALÇAMENTO  DO  LOT  GEOVANE  ALMEIDA,
REFORMA  DA  QUADRA  DE  TAPIRAIM  E  REFORMA  DO  CEMITÉRIO  DE  TAPIRAIM.
SENDO SUBMETIDO AO  PLENARIO  OS  REQUERIMENTOS  FORAM APROVADOS POR
UNANIMIDADE.  O  VEREADOR  JOSE  FRANCISCO  DE  FRANÇA  APRESENTOU
REQUERIMENTO SOLICITANDO RESTAURAÇÃO DA PRAÇA DO SOSSEGO E DA PRAÇA
DA QUADRA DE AREIA.  SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO O REQUERIMENTO FOI
APROVADO POR UNANIMIDE.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ REQUERIMENTO 41/2023
Turno: 
Autor: GERALDO DA GALINHA

QUE SEJA FEITO CALÇAMENTO
NO LOT GEOVANE ALMEIDA 

 Aprovada por unanimidade 

2 - REQ REQUERIMENTO 42/2023
Turno: 
Autor: GERALDO DA GALINHA

QUE  SEJA  FEITA  REFORMA  NA
QUADRA DE TAPIRAIM 

 Aprovada por unanimidade 

3 - REQ REQUERIMENTO 43/2023
Turno: 
Autor: GERALDO DA GALINHA

QUE SEJA FEITA UMA REFORMA
NO CEMITÉRIO DE TAPIRAIM 

 Aprovada por unanimidade 

4 - REQ REQUERIMENTO 44/2023
Turno: 
Autor: ZÉ DOS CHURROS

RESTAURAÇÃO  DA  PRAÇA  DO
SOSSEGO  E  DA  PRAÇA  DA
QUADRA DE AREIA 

 Aprovada por unanimidade 

Correspondências

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

CICERO BARRIGUINHA/UNIÃO

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

GERALDO DA GALINHA/PSD

NETO RAMOS/UNIÃO

OLIMPIO DO BREJO/PSB
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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